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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Σωτήρης Συλαϊδόπου-
λος): Πασχαλάκης, Ροντινέι, Μπιανκόν, 
Κάρμο, Ορτέγκα, Εσε (Ιμπόρα), Τσικίνιο, 
Φορτούνης (61΄ Καμπράλ), Ποντένσε (46΄ 
Αλεξανδρόπουλος), Μασούρας (76΄ Ναβά-
ρο), Ελ Κααμπί (61΄ Γιόβετιτς)
ΟΦΗ (Πέπε Μελ): Μπάουμαν, Μαρινάκης, 
Βούρος, Γιαννούλης (46΄ Τοράρινσον), 
Αμπάντα, Γκαγιέγος (46΄ Μοσκέρα), Γκλά-
ζερ, Μπάκιτς, Ισέκα (62΄ Χιμένεθ), Μπάκου 
(81΄ Ριέρα), Αποστολάκης (62΄ Φελίπε)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

6΄ Μασούρας,  10΄Ελ Κααμπί,  
33΄ Ποντένσε,  58΄ Φορτούνης

Στο ματς που ο Σωτήρης Συλαϊδόπουλος έγρα-
ψε ιστορία καθώς έγινε ο πρώτος υπηρεσια-
κός που κάθεται στον πάγκο Ολυμπιακού και 
Παναθηναϊκού, οι «ερυθρόλευκοι» δεν δυσκο-
λεύτηκαν καθόλου να κάμψουν την αντίσταση 
του άνευρου ΟΦΗ (4-0). Με πρωταγωνιστές 
όλους τους μεσοεπιθετικούς τους, οι Πειραιώ-
τες έβγαλαν την αγγαρεία ξεμουδιάζοντας με 
γκολ και θέαμα. Στο καλύτερο φετινό του ημί-
χρονο, το σύνολο των «ερυθρόλευκων» κλεί-
δωσε υπόθεση «νίκη» ήδη από το πρώτο δε-
κάλεπτο, με τους Μασούρα (6΄) και Ελ Κααμπί 
(10΄) να σκοράρουν εύκολα. Ο Ποντένσε σκό-
ραρε για πρώτη φορά στο πρωτάθλημα μετά 
τις 30 Οκτωβρίου (ξανά κόντρα στον ΟΦΗ) και 
γενικώς από το ματς με την Τόπολα στο Europa 
League στις 14 Δεκεμβρίου (34΄). Εξαιρετική ει-
κόνα από Κάρμο και Τσικίνιο, οι οποίοι στις θέ-
σεις τους έβγαλαν ηγετικό χαρακτήρα. Το τελι-
κό αποτέλεσμα διαμόρφωσε ο Φορτούνης με 
λόμπα (58΄). Και πλέον, η προσοχή στρέφεται 
στο ματς με τη Φερνετσβάρος, όπου προπονη-
τής θα είναι ο Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ (βρέθη-
κε στις εξέδρες του «Γ. Καραϊσκάκης»).
Πριν τη σέντρα, οι δυο ομάδες απότισαν φόρο 
τιμής καταθέτοντας λευκά τριαντάφυλλα και 
κρατώντας ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των 21 
θυμάτων της ανείπωτης τραγωδίας της Θύρας 
7 την 8η Φεβρουαρίου του 1981.
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ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Νάγκι, 
Μπακαδήμας, Κιάκος, Εραμούσμπε, Λιάσος, 
Ριένστρα, Τσίνο, Τούτου, Ροσέρο (86’ Ντε-
μίρ), Παμλίδης, Κόντε (63’ Λέο Μπαπτίστ).
ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Οντουμπά-
τζο, Ρόουζ, Μπράμπετς, Φατόρε, Ντουκου-
ρέ (57’ Βέλεθ), Μπένετ (46’ Σουλεϊμάνοφ), 
Σαβέριο (72’ Μορόν), Φετφατζίδης (46’ Ντα-
ρίντα), Τζούρασεκ (57’ Μανού Γκαρθία), Ζα-
μόρα.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

-

Ο μεγάλος φετινός στόχος του Αρη, αυ-
τός για τον οποίο ζει κι αναπνέει, είναι το 
Κύπελλο Ελλάδος. Γι’αυτό και οποιοδήπο-
τε στραβοπάτημα στη Super League φαντά-
ζει ως πταίσμα, από τη στιγμή κιόλας που η 
εξάδα, εύκολα ή δύσκολα θα κλειδώσει. 
Το 0-0 στα Γιάννενα κόντρα στον ΠΑΣ πιστο-
ποιεί ότι οι «κιτρινόμαυροι» είχαν εξαρ-
χής το μυαλό τους στον... Παναιτωλικό. 
Οι Γιαννιώτες πήραν έναν πολύτιμο και πα-
ράλληλα ανέλπιστο βαθμό παραμένοντας 
ζωντανοί στην υπόθεση της σωτηρίας. Ο 
Ροσέρο ήταν ο πιο δραστήριος παίκτης των 
γηπεδούχων βγάζοντας ωραίες πάσες στον 
Κόντε, με τον τελευταίο ωστόσο να μην τις 
εκμεταλλεύεται. Για τους φιλοξενούμε-
νους έκανε ντεμπούτο ο Τζούισον Μπένετ 
ο οποίος έδειξε καλά στοιχεία στα 45 λε-
πτά που αγωνίστηκε με κίνηση στον χώρο 
και γρήγορη εκτέλεση. Ελάχιστες ευκαι-
ρίες δημιουργήθηκαν από τις δύο ομάδες, 
με κύριους εκφραστές τον Παμλίδη από τη 
μία και τον Σαμόρα από την άλλη. Οι αλλα-
γές του Μάντζιου, Μορόν, Νταρίντα και Μα-
νου Γκαρθία δεν βελτίωσαν την εικόνα και 
έτσι έμεινε το 0-0 μέχρι τέλους.
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ΜΕ ΤΟ ΜΥΑΛΟ 
ΣΤΟΝ... ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟ
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ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Στερ-
γιάκης, Οικονόμου, Μλάντεν, Στάγιτς, 
Μαυρίας (75’ Χουάνπι), Ντουάρτε, Πέρες 
(76’ Τσιγγάρας), Χατζηθεοδωρίδης (36’ 
Μαλής), Τορεχόν, Ντίας (69’ Λιάβας), Κα-
ρέλης (68’ Ζοάο Πέδρο)
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Iλιτς): Τσιντώτας, 
Κιβρακίδης (78’ Αθανασίου), Τσακμά-
κης (46’ Αγκ. Καμαρά), Τζαβέλλας, Ντε 
Μποκ (78’ Τριμμάτης) Κούντε, Γκονζάλες, 
Γιουμπιτάνα (67’ Βέργος), Ρομπάιγ (77’ 
Ντιρκς), Αντζιέλσκι, Βαλένσια

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

24’ Καρέλης

Δύο διαφορετικές ποδοσφαιρικές ιστο-
ρίες εκτυλίχθηκαν στο Αγρίνιο. Ο Πα-
ναιτωλικός που πριν τον Γιάννη Πετράκη 
έμοιαζε ακλώνητο φαβορί για υποβιβα-
σμό αναπνέει ξανά μετά από μια ηρωι-
κή νίκη με αριθμητικό μειονέκτημα (1-
0). Θύμα του, ο Ατρόμητος, ο οποίος τις 
τελευταίες τρεις εβδομάδες γκρέμισε 
ό,τι πήγε να χτίσει με τον Σάσα Ιλιτς στον 
πάγκο, καθώς πλέον, με τέσσερις αγω-
νιστικές να απομένουν, μόνο με θαύμα 
προλαβαίνει τα play-off.
Οι Αγρινιώτες άνοιξαν νωρίς το σκορ με 
τον Νίκο Καρέλη, ο οποίος έσπασε τη φε-
τινή κατάρα και πέτυχε το πρώτο του τέρ-
μα στο πρωτάθλημα. Γκολ που ήρθε την 
κατάλληλη στιγμή. Βέβαια, έξι λεπτά μετά, 
ο Μάριος Οικονόμου πήρε την άγουσα 
για τα αποδυτήρια έπειτα από αντιαθλη-
τικό μαρκάρισμα. Κι όμως, οι γηπεδού-
χοι άντεξαν και στο τέλος πανηγύρισαν 
ένα μεγάλο «τρίποντο» λέγοντας σχεδόν 
«καλημέρα» στην παραμονή. Αντιθέτως, 
οι Περιστεριώτες κατόρθωσαν μέσα σε 
λίγο καιρό να αποκλειστούν στο Κύπελ-
λο και να εκτροχιαστούν και αναφορικά 
με την έκτη θέση.
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ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ PLAY-OFF 
ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΜΟΝΗ
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ΜΕΝΕΙ…
ΓΕΡΜΑΝΙΑ!

Είναι το wonder kid της Β΄ Γερμα-
νίας. Ο παίκτης με το μεγαλύτερο 
impact στα αποδυτήρια της Φορτού-
να. Και μόλις 21 ετών, παρακαλώ! 
Ο Χρήστος Τζόλης που έχασε την τε-
λευταία διετία στο transition της χρο-
νιάς που έβγαλε ματιά με τον ΠΑΟΚ, 
πλέον, είναι εδώ. Ξανά. Μετρώντας 
22 ματς, 11 γκολ και 4 ασίστ. Νού-
μερα που βγάζουν επάρκεια σε συν-
δυασμό με το ηλικιακό πακέτο. Πάμε 
στο παρασύνθημα. Οι επιδόσεις του 
ήταν ξεκάθαρο πως θα δημιουργού-
σαν θόρυβο. Η ομάδα του ακόμη και 
σε περίπτωση ανόδου φαντάζει σχε-
δόν απίθανο να χρησιμοποιήσει ένα 
πακέτο 7-8 εκατ. ευρώ που αξιώνει 
η Νόριτς για την αγορά του. Η αγγλι-
κή ομάδα δεν «ψήνεται» για ενδε-
χόμενο επιστροφής μια και θεωρεί 
πως το project Τζόλης is over για την 
Αγγλία. Κοινώς, αναζητά αγοραστή 
για να μειώσει την χασούρα των 12 
«χαρτιών» που έστειλε το καλοκαίρι 
του 2021 στον ΠΑΟΚ. Καλύτερη πλατ-
φόρμα για την Μπουντεσλίγκα δεν θα 
μπορούσε να αποτελεί η φετινή σεζόν 
του Τζόλη. Οι ομάδες τον έχουν κάτω 
από τη μύτη τους και σε συνδυασμό 
με το practice των γερμανικών θεω-
ρούν πως είναι ένα project που ανή-
κει στην αγορά της Γερμανίας.  Βά-
σει πηγών μας, η Βόλφσμπουργκ του 
Νίκο Κόβατς φέρεται να ΄χει ήδη ση-
μειώσει το όνομά του για το επόμενο 
καλοκαίρι. Οι «λύκοι» είναι σε νέο 
καθεστώς αναδιάρθρωσης του ρό-
στερ και δεν έχουν φειδώ οικονομι-
κά. Φθάνουν μέχρι και 10 μύρια για 
πλάκα σε περιπτώσεις τύπου Τζόλη. 
Ο ενδιαφερόμενος βρέθηκε, η ιστο-
ρία συνεχίζεται. Εχει ψωμί…    

Παρασκήνια



O ΤΖΌΛΗΣ ΣΕ 22 ΑΓΏΝΕΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΦΌΡΤΌΎΝΑ 
ΑΡΙΘΜΕΙ 11 ΓΚΌΛ ΚΑΙ 4 
ΑΣΙΣΤ.


Ό 21ΧΡΌΝΌΣ WINGER ΕΙΝΑΙ 
ΜΌΝΌ ΔΑΝΕΙΚΌΣ ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΝΌΡΙΤΣ ΧΏΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ 
PRIORITY BUYOUT.

«Διαζύγιο»!       

Τον είχε από μικρό παιδί. Σχεδόν 
μία 10ετία. Τον έφθασε μέχρι 
(και) την Εθνική Ανδρών. Τον 
οδήγησε στα μονοπάτια του 
εξωτερικού. Μαζί πήγαν 
στην Ιταλία. Κάλιαρι, Μπο-
λόνια, αλλά πλέον επήλθε 
το πλήρωμα του χρόνου. Ο 
Μπάμπης Λυκογιάννης που το 
καλοκαίρι μένει ελεύθερος και 
το όνομά του έχει ήδη εμπλακεί για 
top ελληνικά clubs απεφάνθη να λύσει του 
ζυγούς της επαγγελματικής του συνεργασί-
ας με τον Θεόφιλο Καρασαββίδη. Είδηση 
που «έσκασε» πρόσφατα στην πιάτσα με τον 
30χρονο διεθνή Ελληνα μπακ να προχωρά-
ει ήδη στην επόμενη μέρα σύμφωνα με το 
transfermarkt και δη την ιταλική BSP Football. 
Κοινώς, οιωνός πιθανής παραμονής στην ιταλική αγο-
ρά…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
5E-SPORTTIME ΚΥPIΑΚΗ 11 ΦEΒPOΥΑPIOΥ 2024

KΑΙ ΜΕΤΑ, ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ;  

Ο αχός έχει κοπάσει πλήρως! Οπότε μία 
ωραία πρωία η ΑΕΚ θα ανακοινώσει και 
επισήμως την απόκτηση του Αλμπέρτο 
Μπρινιόλι για τα επόμενα 3 χρόνια με σχε-
δόν 9 κατοστάρικα ετήσιες απολαβές. Fast 
forward. Καλοκαίρι 2024. Πλην του Ιταλού 
Νο1, η ΑΕΚ θα ΄χει στις τάξεις της τον βα-
σικό φέτος, Στάνκοβιτς με 700-800 χιλιά-
ρικα τον χρόνο και τον Γιώργο Αθανασιά-
δη που είναι Ελληνας και φυσικά κοστίζει 
τα μισά από τον Αυστριακό. Κοινώς, η ΑΕΚ 
φαντάζει εξαιρετικά απίθανο να ΄χει δύο 
Νο1 που σε ετήσια βάση θα πρέπει να πλη-
ρωθούν πάνω από 2 μύρια μικτές απολα-
βές, όσο και ανταγωνισμό να βγάζουν κάτω 
από τα δοκάρια. Απλώς, τροφή για σκέ-

ψη…  

Ό ΧΡΗΣΤΌΣ ΤΖΌΛΗΣ «ΠΌΎΛΑΕΙ»
ΚΑΙ Η ΒΌΛΦΣΜΠΌΎΡΓΚ ΗΔΗ
ΨΗΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΌΤΑΣΗ ΑΓΌΡΑΣ



CREDIT!                                                                  

Ο Αστέρας Τρίπολης, μαζί με τον Ολυμπιακό, είναι οι μοναδικές 
ομάδες που διατηρούν 3 Ελληνες τερματοφύλακες στο ρόστερ 
τους. Μάλιστα, ο λεγάμενος «έφυγε» νύχτα από τις ακαδημί-
ες των «ερυθρολεύκων» και πλέον λόγω του τραυματισμού του 
Νίκου Παπαδόπουλου πήρε «γάντια» βασικού στον Αστέρα, με-
τρώντας 5 ματς στη Super League! Και οσονούπω νέο συμβό-
λαιο για τον Γραμματικάκη μια και ο Αστέρας «βλέπει» προοπτι-
κή στο πρόσωπό του.  

ΦΊΦΤΊ-ΦΊΦΤΊ…                                                                              

Παναγιώτης Τσιντώντας! Ξεκίνησε επιβλητικά, αλλά 
στην πορεία «χάθηκε» ανάμεσα στην αναξιοπιστία. 
Μπορεί να «κέρδισε» μέχρι και το περιβραχιόνιο του 
αρχηγού, αλλά η αλήθεια είναι πως με 37 γκολ πα-
θητικό σε 20 αγώνες και με ένα συμβόλαιο που αγγί-
ζει τα 150 χιλιάρικα υπάρχουν δεύτερες σκέψεις στο 
Περιστέρι για την ανανέωση της συνεργασίας τους. 
Και η χρονιά τελείωσε κάπως άδοξα στον Ατρόμητο.

Κων/νος Θυμιάνης! Δεν είναι μόνο η ηλικία (22 ετών). 
Δεν είναι μόνο το leadership και η δεινότητα που εμφα-

νίζει φέτος (4 γκολ, παρακαλώ). Είναι ολάκερο το πακέτο μια 
και μένει ελεύθερος το καλοκαίρι και συνάμα (μέχρι νεοτέ-
ρας) κυκλοφορεί χωρίς επίσημο agent.



ΑΛΛΑΓΉ ΜΕ ΤΟ... ΖΟΡΊ                                                                   
Τα λέγαμε για τον Φραν Ναβάρο και την… ξενέρα του για 
την αποχώρηση του Κάρλος Καρβαλιάλ. Ο Σωτήρης Συλαϊ-
δόπουλος έβαλε Γιόβετιτς όταν θέλησε να ξεκουράσει τον 
Ελ Κααμπί και παρότι ο Ισπανός μπήκε στο τελευταίο δε-
κάλεπτο για να ξεκουράσει τον Μασούρα, όταν επιστρέ-
ψει ο Ελ Αραμπί, θα είναι ακόμα πιο πίσω στην ιεραρχία 
των φορ. 

ΒΓΑΖΕΊ «ΣΕΒΑΣΜΟ»                                                                            
Ανέλαβε την ομάδα οριακά πάνω από την ζώνη του υπο-
βιβασμού. Είχε «σπάσει» κάθε αρνητικό ρεκόρ ούσα 
περίγελος σε ολάκερη την Ευρώπη. 10 αγώνες μετά 
και έχοντας κερδίσει 26 βαθμούς (σ.σ.: μόλις δύο ισο-
παλίες με Αϊντχόφεν, Αλμερε αντίστοιχα) και έχο-
ντας τακτοποιήσει σε πρόσωπα και αποτελεσματικότη-
τα το 4-3-3 του Αγιαξ, ο Τζον Φαν΄τ Σιο μέχρι νεοτέρας 
«κερδίζει» το στοίχημα να μείνει και του χρόνου στον 
πάγκο του «Αίαντα». Εύγε, κόουτς…

ΥΠΟΜΟΝΉ ΚΑΊ… ΥΠΟΜΟΝΉ!                                           

Ο Παναθηναϊκός ορθώς έπραξε. Κινήθηκε αθόρυβα και 
έξυπνα, «κλείνοντας» έναν εν δυνάμει διεθνή ποδοσφαι-
ριστή. Το ίδιο ισχύει και για τον Δημήτρη Λημνιό μια και 
τον τελευταίο 1,5 χρόνο είχε πέσει σε αγωνιστική… ξέρα. 
Μόνο που από την θεωρία στην πράξη υπάρχει απόκλι-
ση. Και στην προκειμένη περίπτωση, ο Φατίχ Τερίμ δεν 
πρόκειται να προβεί σε εκπτώσεις και μέχρι νεοτέρας ο 
25χρονος winger φέρεται να αποτελεί έσχατη επιλογή 
στα «φτερά» του Παναθηναϊκού. Όλα θέλουν τον χρόνο 
τους και εξαρχής ο Παναθηναϊκός επένδυσε πάνω στον 
Λημνιό για μεταγραφή… καλοκαιριού!  

ΑΛΉΘΕΊΑ, ΠΩΣ ΥΠΟΔΕΧΘΉΚΑΝ ΟΊ 
«ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΊ» ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΥ ΤΊΣ 
ΑΠΟΠΟΜΠΕΣ ΑΛΒΕΣ ΚΑΊ ΚΑΡΒΑΛΊΑΛ 
ΑΝΤΊΣΤΟΊΧΑ;   

quizTime
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«ΕΣΚΑΣΕ» ΠΡΟΤΑΣΉ                                                        
Ηξεις, αφίξεις! Πάνω από μία διετία. Κάπως έτσι «τσουλάει» μέσα 
στον χρόνο η σχέση της ΑΕΚ με τον Κων/νο Γαλανόπολο. Και φέ-
τος μεταξύ αμφισβήτησης και τραυματισμών. Ο Ματίας Αλμέιδα 
τον σέβεται απόλυτα ως οντότητα (σ.σ.: δεν είναι τυχαία captain), 
αλλά ακόμη δεν είναι πεπρισμένος αγωνιστικά πως μπορεί να του 
κάνει τη διαφορά. Σύμφωνα με πληροφορίες μας, ομάδα από την 
Τουρκία (σ.σ.: το transfer window ήταν ανοιχτό μέχρι τις 9 Φε-
βρουαρίου) «χτύπησε» επίσημα την πόρτα της ΑΕΚ για εξάμηνο δα-
νεισμό του Γαλανόπουλου. Ο 27χρονος διεθνής χαφ που θα αμει-
βόταν και με ένα 100άρικο παραπάνω φάνηκε ανοιχτός/θετικός 
στην προοπτική, αλλά το ελληνικό club ΔΕΝ συζήτησε την προοπτι-
κή. Καλό καλοκαίρι…
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ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. OVER 2.75 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μάχη με φόντο την τετράδα έχουμε στο Βίλα Παρκ ανάμεσα σε 
´Αστον Βίλα και Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Οι «χωριάτες» με εξαι-
ρετική παρουσία δείχνουν ικανοί φέτος για μεγάλα πράγματα. 
Στο -8 οι μπέμπηδες απο την 4η θέση ξέρουν καλά ότι τα περι-
θώρια για απώλειες έχουν στενέψει αρκετά.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΓΡΑΝΑΔΑ 1 -1.75 1.78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Πέρασε απο την Αλαβές η Μπαρτσελόνα και παρέμεινε έτσι στο 
κυνήγι της κορυφής. Βέβαια οι Καταλανοί είναι στο -8 και έχουν 
ανάγκη απο ένα μεγάλο σερί νικών που θα τους κρατήσει μέσα 
στη μάχη του τίτλου. Ζόρικα πλέον τα πράγματα για την Γρανάδα 
με τον υποβιβασμό να φαντάζει πιο πιθανός απο ποτέ.

ΙΣΠΑΝΙΑ 19:30
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 5.5 ΚΑΡΤΕΣ 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Σκληρή μάχη στο Σάντσεθ Πιθχούαν με την Σεβίλλη να υποδέχε-
ται την Ατλέτικο Μαδρίτης. Οι δύο ομάδες θέλουν το τρίποντο για 
διαφορετικούς βέβαια λόγους ενώ σίγουρα το παιχνίδι αναμέ-
νεται να πάει στη δύναμη. Οι κάρτες έχουν πάντα αξία στις μετα-
ξύ τους αναμετρήσεις και εκεί θα ποντάρουμε.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:00
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΒΟΛΟΣ Χ2 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΧΕΙ ΤΑ ΦΟΝΤΑ Ο ΒΟΛΟΣ ΣΤΗ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ
Κρίσιμη αναμέτρηση στη Καισαριανή με φόντο την παραμονή στα 
σαλόνια. Η Κηφισιά έβγαλε αντίδραση και πήρε τεράστιο διπλό 
στο Γεντί Κουλέ κόντρα στον ντεφορμέ ΟΦΗ. Ο Βόλος ξέρει φέ-
τος ότι δεν θα είναι εύκολη υπόθεση η παραμονή με το θετικό 
αποτέλεσμα σήμερα να επιβάλλεται.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:30
ΓΚΡΟΙΤΕΡ ΦΙΡΤ-ΧΕΡΤΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ OVER 2.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 
Την ήττα γνώρισε η Γκρόιτερ Φιρτ απο την Σεν Πάουλι στο μεγάλο 
ντέρμπι της προηγούμενης αγωνιστικής. Εχασε την ευκαιρία έτσι 
να πλησιάσει την κορυφή αλλά παραμένει πάντα μέσα στο κόλ-
πο της ανόδου. Οπως ήρθαν τα πράγματα η Χέρτα έχει ως στόχο 
την όσο πιο εύκολη παραμονή.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 15:30
ΧΕΡΕΝΦΕΝ-ΑΓΙΑΞ 2 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Ακρως ανταγωνιστικός ο Αίαντας θα μπορούσε να πάρει το τρί-
ποντο κόντρα στη πρωτοπόρο Αϊντχόβεν. Αλλη ομάδα είναι ο 
Άγιαξ τώρα και έχει βάλει πλώρη την τριάδα που θα τον στείλει 
στο Champions League. Δεν πείθει η Χέρενφεν με την άμυνα να 
αποτελεί σοβαρή πληγή για την ομάδα.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Τις εξαιρετικές εμφανίσεις του τελευταίου μήνα συνέχισε απτόητη η Τερψι-
θέα και στην εκτός έδρας αναμέτρηση κόντρα στον Άρη Χολαργού με τον οποίο 
αναδείχθηκε ισόπαλη με 1-1. Ένα αποτέλεσμα το οποίο διατήρησε ακλόνητες 
τις ελπίδες για το σύνολο των νοτίων προαστίων σε ό,τι αφορά την γενικότε-

ρη προσπάθεια που επιχειρεί για την αποφυγή του υποβιβασμού στον πρώτο 
συναρπαστικό όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ. Μα πάνω απ’ όλα, συνοδεύτηκε από μία κα-
ταπληκτική απόδοση, με τους ποδοσφαιριστές του Ανδρέα Μηλιά να καταθέ-
τουν την ψυχή τους . Μάλιστα, εάν μία ομάδα αισθάνεται αδικημένη από τον 
βαθμό της ισοπαλίας αυτή είναι η Τερψιθέα, η οποία μάλιστα θα μπορούσε 
ένα πάρει την νίκη, αφού αστόχησε σε εκτέλεση πέναλτι. Σε κάθε περίπτω-

ση, ωστόσο, τα μηνύματα που εκλαμβάνει ο τεχνικός Ανδρέας Μηλιάς είναι 
άκρως ενθαρρυντικά. Κάτι το οποίο καταθέτει και ο ίδιος άλλωστε με δηλώ-
σεις του: «Θεωρώ ότι πήγαμε πάρα πολύ καλά κόντρα σε μία τρομερά δυνατή 
και ταλαντούχα ομάδα, όπως είναι ο Άρης Χολαργού. Παρουσιαστήκαμε πολύ 
καλά διαβασμένοι. Η ομάδα μας έδειξε χαρακτήρα αφού δεν το έβαλε κάτω 
ακόμη και όταν βρέθηκε πίσω στο σκορ, ενώ μετά την ισοφάριση, χάσαμε και 
πέναλτι. Σε κάθε περίπτωση, βρισκόμαστε σε πολύ καλό δρόμο και δείχνουμε 
ότι έχουμε τα φόντα να διεκδικήσουμε με αξιώσεις το τρένο της παραμονής 
και αυτό είναι πολύ ευχάριστο. Το μυαλό μας πλέον στρέφεται στο επερχό-
μενο δύσκολο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στον Γ.Σ. Αργυρούπολης.»

Α,.Ο. ΒΥΡΩΝΑΣ
 Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακάθεκτος ο Α.Ο. Βύ-
ρωνας με φόντο τη καθοριστική συνέχεια που τον περιμένει στον τρίτο απαιτητικό 
όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ . Οι ιθύνοντες του δημοφιλούς σωματείου των ανα-
τολικών προαστίων φροντίζουν από την πλευρά τους να κάνουν ό,τι περνάει από το 
χέρι τους, ώστε να θέσουν τις υγιείς και στέρεες βάσεις που θα επιτρέψουν στην 
ομάδα να παλέψει με πολλές πιθανότητες για μία αξιόλογη πορεία Κάτω από αυτό 
το πρίσμα την απόκτηση του έμπειρου επιθετικού, Άγγελου Καρασπύρου έκανε γνω-
στή η ομάδα του Βύρωνα. Ο ικανότατος άσος συμφώνησε σε όλα με τους ανθρώ-
πους της ομάδας και ανακοινώθηκε. Αναλυτικά το κείμενο της ανακοίνωσης: «Με 
μεγάλη χαρά ανακοινώνουμε την απόκτηση του έμπειρου επιθετικού Άγγελου Κα-
ρασπύρου. Άγγελε καλώς ήρθες στην οικογένεια του Α.Ο.ΒΥΡΩΝΑ.»

ΜΗΛΙΑΣ: «Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ 
ΔΕΙΧΝΕΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» 
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΗ ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥ ΔΗΛΩΣΕ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ

Γ.Σ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ       
Λεβέντης: «Διαλέξαμε τον δύσκολο 
μονοπάτι» 
 
Την διαρκή αγωνιστική του άνοδο πιστοποίησε ο Γ.Σ. Αργυρούπολης με την νίκη του επί 
της Χρυσούπολης με 2-0. Μία επιτυχία, η οποία σε γενικές γραμμές συνδυάστηκε με 
όμορφο ποδόσφαιρο και ήρθε να επιβεβαιώσει την μεθοδική δουλειά που γίνεται σε 
βάθος από τον τεχνικό Γιάννη Λεβέντη και τους άμεσους συνεργάτες του κυρίως όσον 
αφορά το ευαίσθητο κομμάτι ανάδειξης ταλαντούχων παικτών που προέρχονται από τα 
σπλάχνα του συλλόγου. Ο πολύπειρος τεχνικός του Γ.Σ. Αργυρούπολης φημίζεται για τις 
πολύ χαρακτηριστικές του ατάκες, που είναι όμως βγαλμένες μέσα από τον χώρο του 
ποδοσφαίρου και από την ζωή γενικότερα. Με τον Γιάννη Λεβέντη να ανοίγει την καρδιά 
του και να στέκεται γενικότερα στο φετινό εγχείρημα: «Μετά τις πολλές και σημαντικές 
δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε στον πρώτο γύρο όσον αφορά τόσο το μοντάρισμα του 
συνόλου, όσο κυρίως την γενικότερη προσπάθεια αξιοποίησης των ταλαντούχων παικτών 

που προέρχονται από την ακαδημία μας, με ιδιαίτερη 
ικανοποίηση διαπιστώνουμε ότι αρχίζουμε να βρίσκουμε τα 
πατήματά μας, αφού συνδυάζουμε στα τελευταία παιχνίδια 
τις νίκες μας με καλό ποδόσφαιρο, Θ φανεί στην πορεία 
βέβαια και κατά πόσο αυτή η συνθήκη θα έχει συνέχεια, 
ή απλά θα αποτελέσει μία φωτοβολίδα! Κάθε ανάδειξη 
ταλαντούχου παιδιού μας δίνει μία τεράστια ευχαρίστηση, 
όπως φυσικά νιώθουμε μεγάλη απογοήτευση για κάθε παιδί, που χάνεται στην πορεία και 
δεν αξιοποιείται. Όπως και να το δούμε., είμαστε μία ομάδα, που βασίζεται αποκλειστικά 
στις δικές της δυνάμεις. Διαλέξαμε το δύσκολο μονοπάτι, αυτό που επιτάσσει πολλή 
δουλειά τρομερή υπομονή, αλλά και το κυριότερο χαρακτήρα ειδικά στις πολλές ήττες 
στο ξεκίνημα. Αρχίζουμε και χτίζουμε βάσεις για το μέλλον και αυτό το γεγονός μας 
χαροποιεί. Στο παιχνίδι με την Χρυσούπολη τραυματίστηκε ο βασικός μας τερματοφύλακας 
Δημήτρης Τσιτσίλιας, αλλά ο νεαρός και ταλαντούχος Θωμά Σκαρτάδος που κλήθηκε 
να τον αντικαταστήσει τα πήγε εξαιρετικά και απέδειξε με την συνολική του εμφάνιση 
ότι μπορούμε να στηριχθούμε επάνω του. Είναι πολύ σημαντικό αυτό το στοιχεί, διότι 
μπορεί να αγωνιστεί ως μικρός και μας λύνει τα χέρια αναφορικά με τον καταρτισμό 
της ενδεκάδας».

 Την εντός έδρας ήττα με 4-2 από την Αλσούπολη γνώρισε ο Πανιώνι-
ος Καισαριανής, με την οποία υποχώρησε στην ένατη θέση του πρώ-
του ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ με απολογισμό 19 πόντων. Σε μία αναμέτρη-
ση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας όπου 
οι «κυανέρυθροι» παρουσιάστηκαν αρκετά ανταγωνιστικοί, ειδικά στο 
δεύτερο μέρος διάστημα, όπου μείωσαν το σκορ σε 2-3, ωστόσο για 
ακόμη μία φορά βίωσαν τη διαιτητική αδικία. Με τον Πρόεδρο Νίκο Χα-
τζηλία να εκφράζει τον εύλογο προβληματισμό του, λέγοντας τα εξής 
«Παρατηρούμε γενικότερα στα τελευταία μας παιχνίδια ότι έχουμε μία 
περίεργη αντιμετώπιση από τους διαιτητές, με άμεση συνέπεια να μας 
στοιχίζει βαθμολογικά. Στο ματς με την Αλσούπολη ο διαιτητής Δημη-
τρακόπουλος δεν έδειξε κόκκινη κάρτα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή για 
αντιαθλητικό χτύπημα εκτός φάση και αρκέστηκε να τον παρατηρήσει 
μόνο με κίτρινη κάρτα. Τέλος πάντως προσπαθούμε να δίνουμε τον κα-
λύτερό μας εαυτό κόντρα στις πολλές απουσίες βασικών μας παικτών 
και να μοχθούμε για το καλύτερο… Πλέον το μυαλό μας στέφετια στην 
ερχόμενη εκτός έδρας αανμέτρηης με την Λυκόβρυση.»

Σε δεινή βαθμολογική θέση περιήλθε ο ΑΟΝ Αργυρούπολης μετά την εντός έδρας 
ήττα με 3-0 που υπέστη από τα Βριλήσσια. Ένα αποτέλεσμα, που έφερε τη νεο-
φώτιστη ομάδα των νοτίων προαστίων στην … παραπεμπτική 14η θέση του πρώ-
του ομίλου με συγκομιδή 14 πόντων και την αβεβαιότητα να … χτυπάει κόκκινο. Σε 
μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό βαθμό επικινδυνότη-
τας, αφού αντίπαλος ήταν μία ομάδα ιδιαίτερη ποιοτική όμως είναι τα Βριλήσσια, 
που ισοβαθμεί στην δεύτερη θέση του ομίλου με τον Φοίνικα Περιστερίου και επο-
μένως διεκδικεί με αξιώσεις το εισιτήριο της ανόδου, ο ΑΟΝΑ αν και προσπάθη-
σε, βρέθηκε πολύ νωρίς πίσω στο σκορ και μάλιστα στο 40’ βρέθηκε να κυνηγάει 
με 0-2… Πλέον το μυαλό και η προσοχή όλων επικεντρώνεται στην σαββατιάτικη 
εκτός έδρας αναμέτρηση κόντρα στην Αλσούπολη, όπου η ανάγκη για ένα θετικό 
αποτέλεσμα είναι επιτατική. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του Διοικητικού 
Ηγέτη Κώστα Βάγια: «Χάσαμε καθαρά από μία πολύ ποιοτική ομάδα όπως είναι τα 
Βριλήσσια, που ,κυνηγούν την άνοδό τους στην Α’ Κατηγορία. Πλέον το μυαλό και η 
προσοχή μας έχουν επικεντρωθεί εξ’ ολοκλήρου στην κομβική εκτός έδρας ανα-
μέτρηση κόντρα στην Αλσούπολη, όπου είμαστε υποχρεωμένοι να κυνηγήσουμε 
με όλες μας τις δυνάμεις ένα θετικό αποτέλεσμα, που θα μας βοηθήσει τόσο βαθ-
μολογικά όσο και από ψυχολογικής άποψης.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ         
Χατζηλίας: «Οι διαιτητές μας παίζουν 
περίεργα στα τελευταία μας παιχνίδια»

ΑΟΝ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ    
 Βάγιας: «Το μυαλό μας στην κομβική 
αναμέτρηση με την Αλσούπολη»  
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Ο Ανδρέας Μηλιάς

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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